

## CHIO Aachen WERBST CAMP

# **Anmeldeformular**

4. - 6. Oktober 2023

Name des Kindes	Geburtsdatum				
Traine aco ranges		(6-10 Jahre)			
Anschrift					
T-Shirt-Größe	□ 128	□ 140	□ 152	□ 164	
Name eines Elter	nteils / Erziehu	ngsberechtigten			
Festnetz	Mobil				
E-Mail-Adresse _					
Bitte tragen Sie h Fall, dass Sie nich			ummer einer Per	rson Ihres Vertrauens ein, für den	
Reiterfahrung*	☐ Mein Kind hatte bereits Kontakt zu Pferden				
	☐ Mein Kind nimmt Reitunterricht				
	☐ Mein Kind hat ein eigenes Pferd				
	☐ Mein Kind hatte noch keinen direkten Kontakt zu Pferden				
* Bitte beachten Sie, dass v	wir eine Ferienbetreuu	ıng mit Spiel und Spaß run	d um das Thema Pony ur	nd keinen Reitunterricht anbieten.	
Hat Ihr Kind eine	Allergie? Wenr	n ja, welche?			
Hat Ihr Kind eine	ernährungsspe	zifische Besonde	rheit / Unverträ	glichkeit?	
Wünsche Gruppe	neinteilung: _				





### CHIO Aachen WERBST CAMP

## Anmeldeformular

4. - 6. Oktober 2023

#### Einverständniserklärung

- Ich akzeptieren die <u>Allgemeinen Geschäftsbedingungen</u> (AGB), die <u>Turnierplatzordnung</u> und die <u>Datenschutzerklärung</u> des CHIO Aachen CAMPUS (www.chioaachencampus.de). Die Teilnahme- und Stornierungsbedingungen erkenne ich an.
- Ich erkläre mich damit einverstanden, dass Bild-, Film- und Tonaufnahmen meines / unseres Kindes von einem Vertreter des ALRV oder einem vom ALRV beauftragten Fotografen gefertigt werden. Die Bild-, Film- und Tondokumente dürfen für die Öffentlichkeitsarbeit des ALRV (Print und Online) sowie von Medien im Rahmen der Berichterstattung zum Kids Camp veröffentlicht werden. Dazu werden selbstverständlich nur geeignete Aufnahmen von fachkundigen Mitarbeiter/innen ausgewählt.
- erkläre mich damit einverstanden, dass die hier erhobenen Ich Daten Durchführung des Kids Camps verarbeitet gespeichert werden. Darüber hinaus und an die an dem Kids erkläre ich mich einverstanden, dass die Daten ausschließlich Vorbereitung Camp beteiligten Dritte zur des Kids Camps weitergegeben werden.
- Ich bestätige hiermit, dass ich das Personensorgerecht, insbesondere das Aufenthaltsbestimmungsrecht für das Kind habe.
- Falls auch andere Personen Mitinhaber des Sorgerechts sind: Ich bestätige, dass ich diese Erklärung auch im Namen des/der anderen Inhaber/in des Sorgerechts abgebe.
- Es handelt sich beim CHIO Aachen Kids Camp um ein Freizeitangebot mit Sport- und insbesondere Reitsportaktivitäten. Die Teilnahme erfolgt auf eigene Gefahr.

Ort, Datum	Unterschrift der Eltern / Erziehungsberechtigten			





### CHIO Aachen WERBST CAMP

## Anmeldeformular

4. - 6. Oktober 2023

#### Bitte beachten Sie

Das ausgefüllte Dokument bitte bis zum 13. September 2023 an den Aachen-Laurensberger Rennverein e.V. zurücksenden.

E-Mail kidscamp@chioaachen.de

Fax 0241 9171 197

Post Aachen-Laurensberger Rennverein e.V. (ALRV)

Stichwort: Kids Camp Albert-Servais-Allee 50

52070 Aachen

- Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Nina Strang unter der Rufnummer 0241 9171 137 oder kidscamp@chioaachen.de.
- Sollte eine Durchführung des CHIO Aachen Kids Camp aus Gründen höhrer Gewalt nicht möglich sein, findet das Camp nicht statt. Ein Ersatzanspruch besteht nicht. Die Gebühr wird in diesem Fall zurückerstattet.
- Es werden maximal 50 Kinder angenommen. Die ersten 50 Anmeldungen werden berücksichtigt.
- Die Gebühr für die Teilnahme am CHIO Aachen Kids Camp beträgt € 200,- pro Kind. Der Zahlungseingang muss 2 Wochen nach Erhalt der Anmeldebestätigung erfolgt sein.

#### Bankverbindung

Kontoinhaber Aachen-Laurensberger Rennverein e.V.

Bank Sparkasse Aachen, Postfach 1000, 52059 Aachen

IBAN DE 68 3905 0000 0000 0234 16

SWIFT-BIC AACSDE33XXX

Verwendungszweck Sommer Kids Camp, Name des Kindes

- Die Anmeldung ist verbindlich. Bei Stornierungen durch den Teilnehmer werden bis 7 Tage vor dem Camp 50% zurückerstattet, bei späterer Abmeldung oder Nichtantritt wird die gesamte Teilnahmegebühr fällig, wenn nicht gleichwertiger Ersatz gestellt wird, der mit dem CHIO Aachen CAMPUS abgestimmt ist.
- Das Angebot beinhaltet täglich ein Mittagessen im Restaurant "Stables Inn" auf dem CHIO Aachen CAMPUS, sowie Obst / Snacks und Getränke.
- Weitere Informationen zum Ablauf des Camps und der Gruppeneinteilung erhalten Sie in einer separaten E-Mail einige Tage vor Beginn des Camps.

